



## **В Оренбурге трое друзей могут провести в колонии 14 лет за жестокое убийство своего знакомого Александра Гаврилова, которого они избили металлической кувалдой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем местным жителям 25-летнему Алексею Харабрину, 27-летнему Виталию Брунову, 31-летнему Денису Гадельшину. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство), ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, с целью сокрытия других преступлений), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

Следствием и судом установлено, что днем 30 декабря 2011 года, Харабрин, Гадельшин и Брунов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении гаража гаражно-строительного кооператива № 566, по улице Просторная, 21 в городе Оренбурге, предварительно пригласили Александра Гаврилова в гараж, где после приезда последнего, с целью возврата Гавриловым долга, имеющегося перед Харабринами, потребовали от него передачи им денежных средств в размере 1000 рублей, а также денежную компенсацию за пользование имуществом.

Получив отказ, злоумышленники, они избили Гаврилова, после чего незаконно посадили его в погреб. В последующем дали возможность ему самостоятельно вылезти из погреба по спущенной ему лестнице. Харабрин пытался задушить Гаврилова. Затем, Харабрин, Брунов и Гадельшин поочередно стали наносить Александру Гаврилову множественные удары руками и ногами в голову и туловище, а также в область верхних конечностей.

С целью доведения своего преступного умысла до конца, Харабрин, Брунов, Гадельшин, используя в качестве орудия преступления металлическую кувалду, каждый нанесли данным предметом множественные удары, в область головы, туловища, верхних конечностей Гаврилова. Тем самым, злоумышленники нанесли Гаврилову не менее 14 ударов кувалдой в область головы, шеи, туловища, и убили его. Потерпевший скончался на месте происшествия в короткий промежуток времени в результате тупой травмы головы; открытой, проникающей черепно-мозговой травмы, размозжения головы.

После того, как Гаврилов перестал подавать признаки жизни, Харабрин сбросил труп



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

потерпевшего в погреб, расположенный в гараже. 31 декабря 2011 года, с целью сокрытия трупа Гаврилова, для укрывательства следов особо тяжкого преступления, злоумышленники вытащили труп из погреба и поместили его в багажник автомобиля ГАЗ-3110, принадлежащий отцу Харабрина, после чего перевезли в лесополосу в 500 метрах от улицы Загородное шоссе города Оренбурга, где они вытащили труп из багажника, переместили его от проселочной дороги в лесополосу и забросали снегом.

3 января 2012 года, Харабрин, Гадельшин и Брунов, находясь около гаража гаражно-строительного кооператива № 566 в городе Оренбург, с целью неправомерного завладения автомобилем ГАЗ -3110 Александра Гаврилова, припаркованного около гаража, без каких-либо законных прав, отбуксировали его во двор жилого дома № 17 по улице Липовая города Оренбурга, где оставили, тем самым неправомерно завладев автомобилем потерпевшего.

По ходатайству следственных органов фигурантам по уголовному делу была избрана мера пресечения - в виде заключения под стражу. Первоначально вину свою они признали. В последующем меняли свои показания.

Вместе с тем, их вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколами осмотров, заключениями судебно-медицинской, комплексной психолого-психиатрической, биологической экспертизами. Были проведены проверки показаний на месте.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемые во время совершения преступления осознавали фактический характер и общественную опасность своих действий, руководили ими, психическими расстройствами не страдали, в состоянии аффекта не находились.

Приговором Оренбургского областного суда Харабрину, Гадельшину и Брунову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы каждому в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Имеется оперативное видео проверки показаний на месте.

*11 Февраля 2013*

*Адрес страницы:* <https://oren.sledcom.ru/news/item/732738>